

家香分享

施鈞澄家長



時間過得真快，我女兒在暑假後升讀六年級。回望過去5年，陪伴着女兒成長，了解她在學校生活的點滴。

學校亦發掘同學們的專長，幫助和鼓勵他們發揮及建立自信，讓同學對學習產生興趣及有目標地向前邁進。我最值得讚揚的是整個校園氣氛充滿「愛及關心」，加入家教會這個大家庭，無論校長、副校長、各位老師、各位家委，大家為一致目標去構思、商量、籌備，大家不分彼此，齊心協力精神去完成整件事項，使每個項目都可以順利進行及完成。這個團隊精神充滿無限正能量，真的值得讚揚。

感謝黃校長、各位副校長、各位老師及學校職員，對學生的愛及關心，攜手創造美好豐盛人生。

主佑！

海怡寶血小學家長教師會周年大會 2023-2024年度（1-6-2023至31-5-2024） 財政報告

摘要	金額 (\$)	金額 (\$)
收入		
政府 / 學校津貼	25,978.00	
會費	14,250.00	
親子旅行	10,497.00	
環保校服	7,545.00	
存款利息	480.93	
合共	58,750.93	
支出		
書卷	5,900.00	
校訊	1,150.00	
親子活動	11,500.00	
家長義工聚會	3,857.80	
親子旅行禮物	21,561.50	
贊助學校聖誕禮物	19,126.62	
合共	(63,095.92)	
		(4,344.99)
上一年度盈餘	149,248.42	
本年度盈餘	144,903.43	
金額 (\$)		
來往戶（學校）	18,233.67	
來往戶（家教會）	14,086.08	
儲蓄戶	112,515.08	
現金	68.60	
	144,903.43	

梁嘉言家長

這學期快將完結了，亦代表幼女快將畢業，準備進入新階段，想到快要離開海寶，我們都十分不舍。慶幸這幾年能專心一致的陪伴她們成長。每天接放學時，姊妹倆一左一右，急不及待的與我分享在學校的趣事和活動，令我也想參與其中。今年學校舉辦第一屆「海寶造星晚會」，欣賞同學們精彩的表演，讓我渡過一個愉快的晚上，這些都是最美好的回憶！

加入家教會的期間，得到學校的支持，與其他家委一起籌辦活動，每位都盡展所長，務求做到最好，令我得益匪淺。

藉此，祝願大家生活愉快、身體健康！

楊靖雅家長

大家好！今年是我第二年參加家教會，很榮幸能為學生、家長和學校出一分力。在短短的日子裏，我參與了一年一度的嘉年華會及聖誕聯歡會等大型活動。最開心和滿足的是有機會協助家教會復辦久違的親子旅行。當中，我深深地體會到家校合作的重要性，透過這些活動，不但能促進家長與學生之間的溝通和交流，也能有效地提升老師和同學們對學校的歸屬感。

最後，我衷心感謝黃校長、各位副校長及老師，是因為你們的努力、愛心及不求回報的付出，使家教會的活動得以順利舉行。期待大家往後踊躍參與家教會的各種活動，讓孩子們在開心愉快的校園生活中，留下更多美好的校園回憶！

張惜毅家長

各位家長、同學，大家好！很榮幸可以再次在校訊與大家分享。

感恩多年前，我兩個兒子能入讀海怡寶血小學，讓他們可以在一個充滿愛的環境下學習和成長；也令我感恩的是，我有幸能加入海寶家教會成為委員，至今不知不覺間已有9年，當中不但認識了一些志同道合的家委朋友，亦讓我加深認識學校團隊對學生們的關懷及付出；最令我感恩的是，今年因疫情而停辦多幾年的「家教會親子旅行」終於復辦了，我能在最後一年任期內參與到這個期待已久的親子旅行活動，可以說是讓我劃上一個圓滿的句號。

轉眼間，本學年即將完結，我和小兒子快要一同畢業了，真的有點依依不捨的感覺！我感謝學校及家教會留給我很多快樂及難忘的回憶。在此，我衷心感謝黃校長、幾位副校長、各位老師及教職員的無私付出。最後，祝願家教會繼續傳承那份熱誠及團隊精神，為學校舉辦更加多元化活動，共建快樂校園。主佑大家！



海怡寶血小學 Precious Blood Primary School (South Horizons)

校長的話

服務顯愛心傳承優秀 藝教啟潛能繪寫宏圖

親愛的同學、教職員、家長和校友：

我是林淑操，非常榮幸能成為海怡寶血小學的新任校長。期盼以首次「校長的話」，衷心向大家表達謝意。我由衷感謝寶血女修會及校監區綺雯修女對我的支持與信任；感謝校長黃德才先生，竭智盡慮，為學校奠定牢固的基石；感謝優秀的教師團隊，悉心栽培一代代的「海寶人」；感謝家長對學校的認同和支持，共同成就每一個孩子。我能夠在海怡寶血小學服務，與學校每一位持份者攜手同行，共同培育孩子，都是天主恩賜的緣份，既是感恩和珍惜，更是承擔和責任。



林淑操校長



「我是小天使計劃」實踐服務學習



中國舞小組同學展現動人舞姿



視藝精英組為校園增添藝術氣氛



中華文化體驗活動
英文話劇組鼓勵同學追尋夢想



小升中派位理想



花式跳繩組校外比賽屢獲佳績



我們一起勇闖高峰！

過去，除了學校的教學工作外，我亦於教育局及大學擔任不同委員會委員及教學顧問，對課程與教學都具備經驗。由於多次參與教育局及大學的合作項目，亦屬教育局的「社群領航教師」，對於不同學校的校情有相當了解。我希望藉過過往擔任社會公職的網絡連繫，凝聚各方持份者的力量，以助未來與大家攜手為學校發展書寫新篇章。

隨風潛入夜，潤物細無聲，教育是絕非一蹴而就的事業，要成就學生的全人教育發展，還得靠學生、教職員、家長、校友，一步一足印，方能實現理想和願景。我繼任為校長，會根據學校宗旨、教育發展及學生需要，為學生提供多元的學習經歷，繼續推動「2022-2025學校發展計畫」兩大關注事項：（一）拓展閱讀領域，促進校園閱讀氛圍，擴闊學科知識。（二）延續正向理念，啟動校本價值教育，培養身心靈健康的「海寶」人。

展望未來，我祈求天主賜給我們智慧，讓我和教職員團隊秉承耶穌寶血女修會祖譚加辣修女敬主愛人的精神，學習在生活中活出十字架上「犧牲與修和，與弱小者同行」的寶血會精神，以傳承海怡寶血小學的創校理念。十年樹木生不息，百年樹人成大器，我深信海怡寶血小學定必續寫宏圖，藉着傳揚天主的福音，讓真、善、美、聖得以弘揚，實現服務顯愛心，學教啟潛能的理念。

我再次感謝區修女及黃校長的支持和指導，令接任工作得以順利進行。同時祝願黃校長榮休生活，平安喜樂、幸福滿載，亦歡迎他時常回來給我們打氣加油，重聚溫馨。

最後，我誠摯邀請各位教職員、家長及校友與我攜手同行，把「海寶」營造成有溫度、有仁愛的校園，讓「海寶」成為學習、望、愛、實踐基督精神的地方，好讓我繼續帶領大家推動學校的發展。



地址：香港鶴淵洲橋道三五五號 電話：5802 2400

顧問：林淑操校長

編輯及設計：黃尚宇主任

審稿及校對：黃尚宇主任、羅喬莉老師

網址：<http://www.ppbssh.edu.hk>

傳真：2580 7125

Facebook

Instagram

1

悅讀在海寶

跨課程閱讀

本學年，我們致力推動跨課程閱讀計劃，為學生提供豐富多樣的閱讀資源和活動。我們希望提升學生的閱讀興趣及能力，同時拓闊他們的知識面。通過引入不同類型的閱讀材料，協助學生建立良好的閱讀習慣，並逐步提升閱讀質素。

跨學科協作模式的運用，則為學生提供了一個整合不同學科知識的機會，有助於他們更好地理解學科間的聯繫，實現學科間的融會貫通。在培養學生良好的閱讀習慣的同時，亦提升了他們的自主學習能力，為學生的持續學習和發展創造有利條件。

小一適應課程「奇遇的開始」

為協助一年級新生順利過渡至小學生活，本校特別設計了以「奇遇的開始」為主題的閱讀活動，作為小一適應課程的一部分。這項跨課程閱讀活動巧妙結合了繪本和學科教材，旨在幫助學生認識並學會應對心中不同的情緒。

在輕鬆愉快的氛圍中，小一學生通過閱讀、互動活動和歷奇活動等，逐步了解自己面對學習環境轉變帶來的情緒變化，並掌握處理不同情緒的方法。課程不僅促進了學生的閱讀興趣，更有助小一新生們更快適應小學生活，為日後的學習奠定了良好的基礎。



悅聽圖書館

本校一向重視閱讀，為了推廣閱讀，學校圖書館每週其中一天的早上都會在圖書館內進行講故事時間，本年度就邀請了中文、英文及普通話老師為我們的同學用兩文三語講有趣的故事，為一、二年級的同學建立良好的閱讀經驗，藉以提高同學閱讀的興趣，也讓同學能在忙碌的一天有一個美好的開始。

圖書館亦重點訓練閱讀KOL為同學講精彩的故事，進行不同形式的好書推介，務求塑造校內濃厚的閱讀氛圍。「悅聽圖書館」旨在提升學生的閱讀興趣及能力，培養良好的閱讀習慣，從而提升整體的學習能力。



中文、普通話、音樂科

A collage of four photographs showing students in a classroom setting. The top-left photo shows two students holding up red calligraphy scrolls. The top-right photo shows a student in a dark puffer jacket gesturing. The bottom-left photo shows students at desks working on calligraphy. The bottom-right photo shows a group of students gathered around a table, looking at a large display board.



體育及英文科

In May, the English and Physical Education teams collaborated to organise the cross-curricular "Olympic Fun Fest" during Reading Week. To prepare for the event, students were assigned Google Classroom tasks beforehand to familiarise themselves with Olympic-related content. During lunch breaks, interactive games were conducted, allowing students to explore topics such as new Olympic sports events, outstanding countries in different Olympic Games, and Hong Kong's Olympic heroes, including Cheung Ka Leung, Siobhan Haughey, Lau Mo Sheung, and Lee Wai Sze. It was evident that students were highly engaged in the iPad e-activities in the English Room, as well as the sports activities on the third-floor open area. Students were rewarded with a small gift upon completing the games in both venues. This innovative initiative not only sparked excitement and anticipation among the students for the upcoming 2024 Paris Olympics but also served as a platform to honour and applaud the remarkable accomplishments of athletes from China (Hong Kong).



視藝及電腦科



用Scratch進行互動問答遊戲，一起來做名畫達人 同學在展板區參看名家資料 我們用Scratch JR改頭換面 同學們踴躍參與，草間彌生也支持

本年二月舉行了視藝科及電腦科跨科閱讀週，主題為「數碼視聽世界」，透過有趣學習活動，讓學生全方位認識不同的電腦程式、視藝知識、藝術家及作品。我們設置了展板區（參看資料）、遊戲區（pao遊戲）、閱讀區（精選讀物），讓同學用人工智能程式來進行繪畫的小遊戲（猜猜畫畫：Quick draw）、用電腦程式來進行二次創作（改頭換面：Scratch JR.）、利用拼圖APP來砌砌名畫（拼圖大師：Puzzle）、利用程式結合名畫進行互動問答遊戲（名畫達人：Scratch）。同學參與非常踴躍，我們的視藝精英組，更協助活動宣傳及擔任服務生，實踐了「服務學習」。



聖經、圖書、德公科

聖經、圖書及德公科的閱讀周已於2023年12月上旬順利進行，主題為「感恩」。聖經、圖書及德公科老師安排了豐富的學習活動，包括推介以感恩為主題的好書、老師講感恩故事、製作聖誕卡傳心意、感恩故事有獎問題比賽等。學生通過觀看學習短片、親歷各項活動、閱讀和聆聽有關感恩的故事，希望每一個孩子都能珍惜所擁有的，並能體現「服務顯愛心」的精神。



STREAM動手玩科學學數學

「STREAM動手玩科學學數學」跨科閱讀周於4月舉行，同學們在假期時先閱讀GC資料，繼而回校動手做實驗！午息時間常識室非常熱鬧，小一、小二同學製作了空氣炮，小三、小四同學製作了迴力鏢，小五、小六同學更製作了泡泡球。三樓樓層更擺放相關主題的圖書以及電子遊戲供同學自學，這個活動不僅增進了同學們的數學、科學知識，還培養了他們的好奇心和創造力。



海寶精英，粒粒巨星 同行追夢，勇闖高峰

體育

本校體育科致力培育運動校隊，以讓學生於體育範疇中展現個人才能。同學們經過一年的艱苦訓練，終於在本學年學界比賽中獲得歷史以來最好成績，除了田徑隊獲得2個團體獎(女子甲組殿軍及男子甲組優異獎)外，其他球類校隊更勇奪5個團體獎(殿軍：男子羽毛球；優異獎：男子足球、女子羽毛球、男甲及男乙乒乓球)。此外，花式跳繩隊繼續保持佳績，於大大小小的比賽中合共奪得接近150個獎項，當中三位隊員更入選中國香港花式跳繩隊，將於今年暑假到日本東京參加亞洲跳繩錦標賽，可見本校的梯隊訓練模式成效顯著，寄望下學年再創佳績。

視藝

視藝精英組集結了海寶充滿創意的同學，我們一同學習及齊齊創新。每年，我們都會進行不同的藝術創作活動，例如：美化校園活動、藝術家駐校工作坊、視藝媒介體驗、校外展覽等，豐富同學的視覺藝術學習經驗，為同學創設更多學習各類視藝媒介的機會，探索不同設計技巧及物料運用等。此外，我們每年都積極參與校外比賽及計劃，屢獲佳績，擴闊了同學的藝術視野。我們亦會善用所學，把握服務學習的機會，協助陳設展覽或視藝活動的推展，一同建設美麗的海寶校園！

機械人

本校機械人組同學透過工作坊學習拼砌LEGO EV3 mindstorms和VEX IQ機械人，並學習相關編程。同學們積極投入參與，並發揮創意及合力精神，共同設計及拼砌機械人參加比賽。比賽前，同學們協作編寫工程日誌、操練機械人、鑽研比賽取分策略等。在亞洲機器人聯盟香港區挑戰賽蔡章閣杯2023、香港聯校科技機械人挑戰賽及香港少年工程挑戰賽2023-2024全部獲得專項評審大獎。

音樂

樂是音樂之「樂」，也是快樂之「樂」。本校合唱團是由一群熱愛音樂的四年級至六年級學生組成，在音樂老師的帶領下，合唱團成員努力地提升自己的歌唱技巧，為了追求完美的音色，每一位成員都經歷漫長又刻苦的訓練。

合唱團中特別的地方是老師會與學生一同踏上舞台，一同經歷成敗得失。在過程中，各成員互相鼓勵與扶持。音樂成為了老師和團員間的媒介，彼此連結，共同創造出令人難以忘懷的經歷。

領袖/督導

我校透過不同校外平台，為學生創造更多展現才能的機會。本年我們取得了第十二屆香港小特首、2023南區「勇闖高峰」學生領袖培育計劃、大灣區優秀學生選舉2024、2023南區優秀青年社區服務嘉許計劃、大灣區優秀學生選舉及「卓越今天，成就將來」青少年領袖獎勵計劃2024等。此外，我校今年繼續帶領學生參與主持明愛賣物會(港島區)之義賣攤位，為社區服務出一分力。本學年學生於TOEFL Junior & Primary Tests榮獲全港少年托福卓越成績大獎。同時，學生於國際聯校學科測試(ICAS)科學科中亦獲得港澳地區最高榮譽獎牌。

本校英文話劇組每年都會參與多個校外戲劇計劃及香港學校戲劇節，我們參與了香港小沙翁主辦的「Transformation Through Creativity」到校英語話劇培訓課程。在這為期一整學年的課程中，組員們接受了外籍戲劇導師共二十四小時的專業指導，主要學習莎士比亞經典劇作。最終，他們排演並呈現了一出精彩的莎劇《無事生非》(Much Ado About Nothing)。



為增加學生表演的機會，本校於14/6晚上首次舉辦「海寶造星」晚會。晚會上合共有19個表演項目，超過200位學生參與。大家均全情投入，自信滿滿，將自己一年所學盡情地展現出來。禮堂表演高潮迭起，家長們化身為小粉絲，為同學們拍手歡呼。

其實「海寶造星」的概念，是希望讓每一位同學都可以發揮他們的潛能和才華，雖然在練習過程中，可能會面對不同的挫折與困難，但只要保持積極的心態，堅持不懈，相信在「海寶造星」中絕對可以增強同學的自信力及成就感，讓他們成為一粒粒閃閃發光的明星。

全方位學習日

「中國與科技」

本學年的全方位學習日以「中國與科技」為主題，透過多元化的學習活動促進學生的全人發展。活動包括航天科技講座、旋翼機、定翼機和化學小火箭工作坊、主題閱讀、AR寶藏行和STREAM科探活動等，涵蓋多個學習領域。

學生在活動中學習並應用航天科技知識，體驗科學原理，同時培養了創造力、解決問題的能力和協作能力等。活動還激發了學生對國家科技發展的自豪感，促進了學生在知識、技能和價值觀的發展。

校園生活多姿彩

嘉年華

本年度的嘉年華於2024年1月28日(星期日)完滿結束。是次嘉年華以「海寶這一家」為題，家長、學生、老師們打成一片，凝聚了海寶大家庭的力量，令整個嘉年華洋溢著溫馨愉快的氣氛。家長、教師及學生都投入參與攤位活動，讓大家共度了愉快的一天。當天籌得的款項，將撥入學校的「體藝基金」，為學生提供適切的體藝獎勵計劃，以提升同學的學習成效。

師生旅行

本年度於2023年11月30日順利完成了全校師生旅行。是次旅行地點為將軍澳單車公園郊遊及西貢北潭麥理浩夫人度假村。小一至小三師生於單車公園野餐及集體遊戲，而小四至小六於營地進行各類型康樂活動，活動圓滿成功，師生們都玩得十分開心，收穫滿滿，不僅親身體驗到大自然的美景，也加深彼此了解，並培養了團隊合作精神。我們相信，這次實質的師生旅行必定會成為同學們美好的回憶，讓我們一起期待來年25周年的師生旅行！

境外交流

本年度，學校安排了兩個境外交流團杭州寧波文化體驗及姊妹學校交流團和趣遊首爾文化體驗團，兩團各32位高小學生。兩次活動均安排了豐富的行程，除了參觀杭州、寧波和首爾當地的各處景點外，還有親身體驗的活動，包括繪畫油紙傘、Kpop舞蹈、紫菜包飯DIY及穿韓服體驗等，更拜訪了兩間寧波姊妹學校，得到熱情的接待。通過境外活動，學生不僅認識了當地文化，更提升了個人自理能力和自信心。

2023-2024年度

海怡實業小學獎項總表

截至6/2024

類別	活動/比賽項目名稱	獲獎成績	主辦機構	負責老師
奧數	華夏盃 總決賽2023	一等獎2個	香港數學奧林匹克協會	吳嘉瑤主任 周凱麗老師 李苑雯老師
	HKIMO初賽	銅獎10個、銀獎4個	奧冠教育中心	
	HKIMO晉級賽	銅獎1個	奧冠教育中心	
	第十七屆全港小學數學比賽	亞軍1個、季軍1個、銀獎3個、優異獎2個	培英中學香港理工大學應用數學系合辦	
	價賦0屆全港小學數學挑戰賽決賽	銅獎2個、優良獎3個	香港教育大學及香港天主教教區學校聯會(中學組)合辦	
	AIMO決賽2024	銀獎1個、銅獎2個	香港數學奧林匹克協會	
	華夏盃初賽2024	一等獎1個、二等獎7個、三等獎19個	香港數學奧林匹克協會	
	華夏盃晉級賽2024	一等獎1個、二等獎2個、三等獎6個	香港數學奧林匹克協會	
	AIMO港澳盃初賽2024	金獎4個、銀獎7個、銅獎15個	香港數學奧林匹克協會	
	AIMO晉級賽2024	金獎1個、銀獎2個、銅獎6個	香港數學奧林匹克協會	
學術	2024華數國際活動	小中組銅牌獎1個	香港華庚金杯少年數學邀請賽協會	羅子峯主任
	Mathconception	金獎1個、銀獎2個、銅獎3個	Mathconcept	
	「金筆盃」華文文學即場創作比賽	二等獎1個	中國青少年語言文化學會	
	「愛、傳、城 Love Is All Around」第四屆全港徵文比賽	優異獎1個	香港新聞工作者聯會	
	第十屆「細味人生、欣賞讚美、感恩祝福」硬筆書法比賽	入圍獎2個	佛教黃鳳翎中學	
	「萬物有文 文裏尋花」全港中小學生文學金句徵集	入圍獎3個	香港文學館	
	筆藝全城書法比賽2023	金獎21個、銀獎73個、銅獎140個	世界兒童藝術文化協會	
	「小小工程師」閱讀報告比賽	優異獎1個	OTIS	
	第十八屆「衡怡盃」全港小學學術常識問答比賽	銀獎2個、銅獎11個、優異獎1個	嶺南衡怡紀念中學	
	第75屆香港學校朗誦節：中文	優良獎29個、良好獎1個	香港學校音樂及朗誦協會	
電腦	第75屆香港學校朗誦節：英文	季軍2個、優良獎21個、良好獎4個	香港學校音樂及朗誦協會	吳珺培老師
	第75屆香港學校朗誦節：英語集詞	優良獎	香港學校音樂及朗誦協會	
	第75屆香港學校朗誦節：普通話集詞	季軍	香港學校音樂及朗誦協會	
	2023小學魔力橋邀請賽	個人冠軍1個、金獎1個	新會商會陳白沙紀念中學	
	亞洲機器人聯盟香港區挑戰賽蔡章閣杯2023	銀章4個、銅章4個、專項評審賽驚彩獎	亞洲機器人聯盟及廠商會蔡章閣中學	
	香港聯校科技機械人挑戰賽(Hong Kong Vex IQ Global Cup)	專項評審賽創新獎 傑出金獎及決賽第四名	香港聯校科技教育協會	
	香港少年工程挑戰賽2023-2024	專項評審賽建造獎	香港中文大學工程學院創新科技中心及亞洲機器人聯盟	
	第三屆全港定格動畫創作比賽	優良獎4個	STEAM EDTECH LAB (PRISTER ACADEMY)	
	智能飲水機機身圖案設計比賽	優異獎2個	環境保護署	
	萬聖節狂歡派對填色繪畫及攝影比賽2023	冠軍1個、季軍1個、金獎4個、銀獎4個、銅獎2個、優異獎2個	亞太優才發展協會	
視藝	玩具歡樂繪聖誕卡設計比賽	優異獎	西港城	林雪芬老師 黃靖華老師
	「藍天綠地在香港」學界設計比賽系列：花鳥蟲魚小伙伴設計比賽	冠軍1個、亞軍1個、季軍1個、殿軍1個、優異獎26個	教育局	
	健康貼圖設計大賽	優異獎2個	電影、報刊及物品管理辦事處	
	「首屆向世界發填色及電子繪畫比賽」	冠軍1個、入圍獎14個	香港扶幼會	
	「第4屆同享快樂一刻繪畫比賽」	金獎1個、銀獎1個、銅獎2個	Good Morning Class	
	道路安全海報設計比賽	優異獎1個	南區道路安全運動委員會	
	南區堆沙比賽2023	冠軍1個、亞軍1個、季軍1個、殿軍1個	康樂及文化事務署	
	41st International Children and Youth Percussion Competition	Outstanding Award 1 個	Global Arts, Sports and Culture Association	
	聯校音樂大賽2023小學合唱團(挑戰組)	金獎	香港聯校音樂協會	
	第二屆亞洲青年兒童弦樂及敲擊錦標賽2023 敲擊樂兒童組 - 爵士鼓	金獎	香港青年兒童文藝協會	
音樂	全港十八區港島南區音樂比賽-管樂(第七屆)小學五年級至六年級組	亞軍1個、季軍1個、金獎1個	香港文藝協會	陳家慧老師 邱子楓老師
	全港十八區深水埗區音樂比賽-管樂(第七屆)小學五年級至六年級組	亞軍1個	香港文藝協會	
	全港十八區港島中西區音樂比賽-管樂(第七屆)小學五年級至六年級組	季軍1個	青年兒童文藝交流協會	
	第六屆香港青年兒童音樂比賽 2023	冠軍1個、亞軍1個、金獎1個、銀獎1個	青年兒童文藝交流協會	
	第六屆香港青年兒童音樂比賽 2023	冠軍1個、亞軍1個、金獎1個、銀獎1個	青年兒童文藝交流協會	

類別	活動/比賽項目名稱	獲獎成績	主辦機構	負責老師
音樂	第六屆香港青年兒童歌唱比賽 2023	冠軍1個	青年兒童文藝交流協會	陳家慧老師 麥希慧老師
	第廿六屆南區少年兒童歌唱大賽-小學合唱組	優異獎1個	南區文藝協進會	
	第76屆香港學校音樂節	亞軍1個、金獎1個、銀獎8個、銅獎6個、優異獎1個	香港學校音樂及朗誦協會	
體育	慶祝香港回歸祖國二十周年元朗區花式跳繩標賽	冠軍13個、亞軍5個	綱研跳繩會	羅子峯主任
	跳繩強心校際花式跳繩比賽2023	小學A組全場總冠軍	香港心臟專科醫院	
	第四十七屆週年運動會接力邀請賽	小學女子組季軍	余振強紀念中學	
	第一屆香港青少年運動員飛躍基金田徑錦標賽	冠軍2個、亞軍3個、季軍2個、殿軍2個、優異獎7個	香港青少年運動員飛躍基金、飛達田徑會	
	全港分齡跳繩比賽2023	冠軍1個、亞軍1個、季軍2個	中國香港跳繩總會	
	港島西區小學校際田徑比賽	團體殿軍1個、團體優異獎1個、冠軍1個、亞軍1個、季軍3個、殿軍1個	中國香港學界體育聯會	
	AJRU 亞洲跳繩虛擬錦標賽2022	冠軍2個、亞軍1個、季節1個	亞洲跳繩聯合會	
	導盲犬小慈善兒童田徑賽	冠軍4個、亞軍5個、季軍3個、殿軍1個、優異獎7個	香港導盲協會、飛達田徑會	
	跳繩強心個人速度比賽 (小學組)	冠軍10個、亞軍4個、季軍6個、優異獎11個	香港心臟專科醫院	
	第五屆學界兒童田徑超級盃2024	冠軍14個、亞軍4個、季軍4個、優異獎8個	KIDSPORTS ATHLETIC CLUB	
資優	全港精英跳繩比賽2024暨香港代表隊選拔賽	冠軍8個、亞軍4個、季軍4個	中國香港跳繩總會	吳珺培老師
	南區運動會小學接力邀請賽	亞軍2個	康樂及文化事務署	
	第八屆五人手球比賽	亞軍1個	粉嶺公立學校	
	功樂劍擊邀請賽23-24	第五名	觀塘功樂官立中學	
	全港分區小學跳繩比賽2024	冠軍39個、亞軍9個、季軍7個、殿軍2個	香港專業花式跳繩學校	
	全港小學國際田徑比賽	第八名	中國香港學界體育聯會	
	飛躍2024田徑錦標賽	亞軍3個、季軍2個、殿軍1個、優異獎5個	飛達田徑會	
	香港學生運動員獎	香港學生運動員獎	屈臣氏集團	
	劍擊邀請賽	小學男子乙組重劍亞軍	石湖墟公立學校	
	香港青少年田徑分齡賽2024 (三)	季軍1個	協調田徑會	
資優	第六十屆學校舞蹈節	甲級獎1個	香港學界舞蹈協會有限公司	林雪芬老師 黃靖華老師
	全港中小學學界品勢比賽2024暨品勢挑戰賽	冠軍3個、亞軍3個、季軍6個、殿軍3個、優異獎11個	香港跆拳道正道館	
	2024小學挑戰盃羽毛球比賽	冠軍1個季軍1個	香港仔浸信會呂明才書院	
	港島西區小學校際羽毛球比賽	團體殿軍1個、團體優異獎1個	中國香港學界體育聯會	
	港島西區小學校際足球比賽	團體優異獎1個	中國香港學界體育聯會	
	港島西區小學校際乒乓球比賽	團體優異獎2個	中國香港學界體育聯會	
	端午盃兒童田徑錦標賽	季軍2個、殿軍2個	覺者緊急救難基金有限公司	
	ZIBERTY 全港跳繩挑戰賽2024	冠軍1個、亞軍3個、季軍7個、殿軍2個	ZIBERTY SPORTS STUDIO	
	第十二屆香港小特首	香港小特首1個	香港小童群益會	
	2023南區「勇闖高峰」學生領袖培育計劃	潛質學生領袖金獎3個、潛質學生領袖銅獎3個	南區學校聯會、南區青年團、南區民政事務處	
資優	2023南區優秀青年社區服務嘉許計劃	南區優秀少年3個	南區青年發展及公民教育委員會、南區青年團、南區民政事務處	林雪芬老師 黃靖華老師
	TOEFL Junior & Primary Tests 2023	全港少年托福大獎2個	Smart Education Co. Ltd	
	ICAS Assessments 2024	港澳地區最高榮譽大獎(科學科)	International Competitions and Education	
	Battle of the Bards 2024	冠軍1個	香港小莎翁	
	香港小莎翁戲劇節	個人獎9個	香港小莎翁	
	香港學校戲劇節 2023/ 2024	傑出劇本獎、傑出導演獎、傑出表演獎4個、傑出合作獎、傑出整體演出	教育局	
	大灣區優秀學生選舉2024	優秀學生1個	香港校董會	
	「卓越今天，成就將來」青少年領袖獎勵計劃 2024	傑出學生2個	馮漢柱教育信託基金、萬鈞教育基金	
	第一屆全港小學生有機耕作比賽	耕作比賽 (匯報短片製作) 金獎	香港中文大學教育學院校友會、香港教育大學校友會	
	破中和先鋒	傑出獎3個	生態環保部宣傳教育中心	
其他	第一屆全港校園小主播比賽	金獎3個、銀獎5個	知書閱讀圖書館	江玉婷主任 麥嘉雯老師 羅喬莉老師 梁文玲老師 蔡清雲主任 羅喬莉老師
	傑出非華語學生獎勵計劃 2024	優異獎3個	香港社區網絡 LINK Centre	
	ICAC JUNIOR小學德育計劃	嘉許狀10個	香港特別行政區廉政公署	
	跨校閱讀報告比賽2023-2024	高小組優異獎	金閱閣校園版	
	全港小學跨課程閱讀心得報訊分享比賽 (2023/24)	優異之星2個	香港教育大學校友會、香港中文大學教育學院校友會、高階思維協會	
	第二屆校園小主播比賽	金獎 (並入圍十強)	聯合出版集團「知書閱聽圖書館」	

訓輔

來欣賞我們的佳作吧！

為配合關注事項(二)：「延續正向理念，啟動本價值教育，培養身心靈健康的海實人。」訓輔組安排了不少活動，如：「班級經營」、「情緒溫度計」、「每月頭條」、「我是小天使」、「快樂大放送」、「服務學習」、「安靜練習」、「結伴唱將來點唱站」等，讓老師、同學一起參與。從活動中，我們樂見學生嘗試覺察自己的情緒，並善用自己的品格強項，以積極樂觀的態度面對挑戰，最終成為了擁有幸福感的「海實人」。



看我多專注於安靜練習中！

來看我們的情緒溫度計！



我家合照，漂亮嗎？

我們班多厲害！

謝謝小天使教我們做功課！

宗教培育

「家庭」～愛的團體

「家庭」是社會的基石；是孕育生命的搖籃；是一個傳遞愛的團體。天主教的核心價值，向來都非常重視家庭，特別是培育下一代，更是每個家庭首要的使命和任務，不可缺少的元素。

聖德蘭修女曾說過：「家庭是孩子學習愛的地方。」因此，本學年為配合這主題，牧民助理分別在上、下學期在的聖經課堂上，以「聖家」為模範，給同學們仔細解說家庭的重要，以及他們在家庭中所擔當的角色，並鼓勵他們應以耶穌基督的教導：「你們該彼此相愛：如同我愛了你們，你們也該照樣彼此相愛。」(若13:34)，在生活中，常懷基督的愛與家人相處，使家庭成為一個「愛的團體」。

校友會

這年度我們感受到校友會活動對於凝聚同學情誼和校園氛圍的重要性。通過各個校友會活動，例如：海實校際閃避球友誼賽，我們得以重拾多年前的美好時光，增進了彼此之間的情感聯繫，這對保存學校的文化傳統和校友歸屬感都是非常重要的。海實嘉年華和Running man的活動，校友們得以親身了解學校的進步。這種校友與母校之間的良性互動，將為學校注入持久的活力。希望未來我們能繼續保持這份熱忱，期待更多的校友為母校繼續出一分力！



校友會人強馬壯啊！



海實加油！

特色照片大獎！

我閃啊！閃啊！

第一次閃避球對華實！

家教會



家教會主席陳家麒先生頒獎



我們到達禾田喜山了

親子旅行

有超過七百位家長、同學和老師參與本年度親子旅行，旅行地點是我們首次到的禾田喜山，我們在場內燒烤，使用不同遊樂設施，大家在禾田喜山過了愉快的一天。



火車到站了

手搖小船

我是太空人

家委同心協力

燒呀燒

滑草

區修女一同參與

家長義工聚會

藉此互相認識，增進聯繫，使能在各項義工服務更有默契。

內容：交流、遊戲、抽獎、茶聚

親子月亮燈創作工作坊

與「香港仔坊會」合辦「親子月亮燈創作工作坊」，親子一起體驗藝術之旅，建立和諧親子關係。鼓勵親子共同發揮創意，製作屬於家庭獨有的月亮燈。



大家認真製作

發揮我們的創意

月亮燈作品展

家長交流

新興運動：健球(Kin-Ball)親子體驗日

健球(Kin-Ball)是一種團隊運動，它的特色是可以增強團隊合作精神，因為遊戲需要各人的參與，每個人都有自己的角色和責任，只有大家互相配合才能成功，希望透過親子活動，建立親子間的親密和快樂的互動關係。



快快接健球

認真討論策略

齊來學習規則

親子合作愉快

